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Referat generalforsamling i Faldskærmsklubben.dk, tirsdag den 4. februar 2025.  
Generalforsamling blev afholdt på Brøndby Marinegård, Sognevej 35, 2605 Brøndby. 
 
Dagsorden: 

1. Formalia 
a. Valg af dirigent 
b. Valg af referent 
c. Valg af stemmeudvalg 

2. Godkendelse af generalforsamlingen 
a. Godkendelse af fuldmagter 
b. Godkendelse af generalforsamlingen  

3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab 
5. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens budgetforslag 

a. Fastlæggelse af kontingent 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af bestyrelse 

a. Valg af formand i lige år, derfor ikke på valg i år. 
b. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer  

1. Maiken Larsen ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår i stedet Nikolai Mahncke. 
2. Johnny B. Hansen, Peter Faaborg, og Kristian Sommer, ønsker alle genvalg. 

c. Valg af suppleanter 
Rasmus Nielsen ønsker genvalg. 
Derudover foreslår Bestyrelsen Maiken Larsen 

d. Valg af 2 Kritiske revisorer 
Helle Eriksen og Kasper Brandt-Svanekier ønsker begge genvalg. 

8. Eventuelt 
Bemærk! Intet kan besluttes under eventuelt, men alene debatteres 

 
Ad 1, Formalia 

a. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Mie Jusjong, hun blev valgt med generalforsamlingens opbakning. 

b. Valg af referent 
Bestyrelsen foreslår Maiken Larsen, hun blev valgt med generalforsamlingens opbakning. 

c. Valg af stemmeudvalg 
Gert Rosing, Michael Riber og Jørgen Skov blev valgt, stemmeudvalget blev valgt ved stort bifald. 

 

Ad 2, Godkendelse af generalforsamling 
a. Godkendelse af fuldmagter 

Morten Raasted fremlagde fremmødets statistik, 37 medlemmer heraf 13 ved fuldmagt lig 30,83%, hvilket 
betyder, at vi er beslutningsdygtige jf. vores vedtægter(min. 20% af de stemmeberettigede medlemmer). 
Et enkelt medlem ”sneg” sig ind efter GF var gået i gang, så statisk blev endnu bedre. 
 
Dejligt at så mange medlemmer bakkede op og deltog i generalforsamlingen, tak for det! Og fortsæt 
endelig i dette spor. 
 

b. Godkendelse af generalforsamlingen  
Mie konstaterede at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt den 5. januar 2025(varsles med min. 3 uger) 
og at vi ligeledes er beslutningsdygtige jf. pkt. a., hvorfor generalforsamlingen godkendtes. 

 
 

Ad 3, Formandens beretning 

Formandens beretning ved Generalforsamlingen tirsdag den 4. februar 2025. 
 
Godaften og velkommen til FDK-Generalforsamlingen 2024 
 
Jeg er sgu lidt sur, jeg syntes ikke at 2024 var høflig over for vores sport, for meget dårligt vejr gjorde livet surt for 
faldskærmssporten i Danmark, når der var Blue Skyes blæste det en pelikan, og når vinder var lav regnede det, så øv øv. 
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Sæson 2024 
Vi startede 24-sæsonen med at love jer 15000 fod på høje lift med OY-FDK, men det var desværre ikke nok til at få folk på lift, 
så efter et par måneder med ekstremt lav spring aktivitet måtte vi gøre noget, RUSOL og JavaWings, som er hhv. ejer og 
operatør af OY-FDK, kunne ikke få økonomi til at hænge sammen så noget måtte gøres hvis FDK fortsat skulle springe fra en 
Caravan. Hos OFC, som havde RUL, var situation endnu værre, så enden blev at RUL, hvis slidte motor kun tillader os 13000 
fod, blev taget ud af OFC og sat ind hos FDK, OY-FDK blev herefter lejet ud til Polen, og denne konstellation kommer også til at 
være i 2025, det betyder at både RUL og FDK nu opereres af JavaWings.  
 
Der kan naturligvis forekomme ændringer omkring fly i forhold til aktivitet hos FDK. 
 
Thomas har lagt statistik og medlemsinfo for 2024 op på FB, og alle tal viser en tilbagegang fra 2023, som jo heller ikke var en 
stor sæson hos FDK. 
 
Derfor er det også meget vigtigt af vi alle hjælper til med at få en masse aktivitet i 2025.  
 
Vinteraktiviteter 
Helle har været primus motor for 24/25 vinteraktiviteter, tunnel virker som noget der godt kunne fortsætte, da der har været 
stor tilslutning, men fremmøde til andre aktiviteter har været meget sløjt.  
 
Vi mangler i den grad hjælp fra jer medlemmer til at arrangerer vinterarrangementer, så kontakt gerne Helle for aftale og ideer. 
 
Sæson 2025 
Ellers vil 2025 byde på DM i juli for alle fritfald discipliner samt wingsuit, og i september afholdes DM 8way. 
 
Vi vil også gentage den store succes FDK-games, og der vil være et væld af camps i weekender, Sommerfredage vil opgraderes 
til 2.0 med Javier og Thomas som indpiskere. 
 
Helle vil senere i aften afsløre aktivitets kalender for 2025. 
 
Er der medlemmer som har ideer til aktiviteter, så kom gerne frem til Bestyrelsen, Helle, Thomas T. eller Javier. 
 
Vi vil også satse på flere elever og tandems, og jeg håber virkelig også at der vil komme betydelig flere c-springere, så vi også i 
fremtiden kan tilbyde en Caravan på Lolland.  
 
Alle priser i forbindelse med springaktivitet vil foreløbig være uændret. 
 
Tak 
Tak til alle piloter, instruktører, pakkere og hjælpere af enhver art, også tak til jer der gør reklame for FDK og sporten på div. 
platforme, jeg kan mærke at vi har brug alt den reklame som vi overhoved kan få, så bare giv den gas. 
 
Også tak til Bestyrelsen og Kasserer for hyggelige og konstruktive møder, og tak til Helle og Thomas for et godt samarbejde 
med at få det bedste ud af en lunken sæson. 
 
Med alle jer dejlige kammerater, glæder jeg mig til et supersjovt og travlt 2025. 
 
Tak for ordet. 
- - - o - - - 
 
Ingen havde spørgsmål hertil, beretningen blev herefter godkendt med bifald. 
 

 
Ad 4, Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab 

Nico fremlagde regnskab for 2024. 
 
Årets resultat viser et overskud på 135.160 DKK, hvilket foreslås overført til egenkapitalen. 
Bankindestående på 857.579 DKK, og en egenkapital på 570.224 DKK. 
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Spørgsmål: 
Gufler, hvad har vi der giver renter? Niko oplyste: Når vi har haft ledig likviditet over året, så har vi lavet nogle aftaleindskud 
som har givet positive renter. 
 
Bilal, er startafgifter steget? Niko(og Helle) svarede: Nej, det er en fast pris vi betaler. 
 
Regnskab blev herefter godkendt. 
 
Ad 5, Fremlæggelse og godkendelse af budget 

a. Fastlæggelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår at fastholde kontingentet. 

 
Nico fremlagde budget 2025, vi forventer en aktivitet på et højere niveau i forhold til 2024, dog lidt lavere end 2023, hvilket 
samlet set forventes at give en indtægt på 2.250.000 DKK, samlede forventede udgifter 2.210.000 DKK, hvilket giver et 
budgetteret overskud for 2025 på 40.000 DKK. 
 
Spørgsmål: 
SAS, spurgte til kloakeringen og det projekt? Niko og Kim svarede: Vi forventer ikke at Lolland Kommune bliver færdig med 
deres behandling i 2025, hvorfor udgifter hertil ikke er taget med budgettet. 
 
Budget og kontingent fastholdelse blev herefter godkendt. 
 
Kontingent vil for 2025 således uforandret være 2.400 DKK/år, for de af klubbens medlemmer som betaler 1 gang årligt og 
medlemmer der betaler i rater af 4 over året, vil være 650 DKK/pr. rate. 
 
Ad 6, Indkomne forslag 
Ingen modtaget, så punkt udgår i princippet af dagsorden. 
 
Ad 7, Valg af bestyrelse 

a. Valg af formand i lige år, derfor ikke på valg i år.  
 

b. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer  
Maiken Larsen ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår i stedet Nicolai Mahncke. 
 
Derudover genopstiller nuværende bestyrelsesmedlemmer: Johnny B. Hansen, Peter Faaborg og Kristian Sommer. 
 
Nicolai Mahncke blev valgt ind i bestyrelsen. Johnny B. Hansen, Kristian Sommer og Peter Faaborg blev genvalgt. 

 
c. Valg af 2 suppleanter 

Rasmus Nielsen ønsker genvalg og Nicolai Mahncke foreslås til en bestyrelsespost. 
 
Bestyrelsen foreslår derfor Maiken Larsen. 
 
Både Rasmus og Maiken blev herefter hhv. genvalgt og valgt til bestyrelses suppleanter. 

 
d. Valg af 2 kritiske revisorer 

Både Helle Eriksen og Kasper Brandt-Svanekier ønsker genvalg. 
 
De blev begge genvalgt. 

 
Ad 8, Eventuelt 
 
Intet kan besluttes, kun debatteres under dette punkt. 
 
Michael Riber, vil blot orientere om at hans campingvogn er til salg, ræk ud til ham hvis du er interesseret. 
- - - 
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Helle Eriksen, orienterede om de kommende arrangementer både for den kommende springsæson og vinteraktivitet. 
I den kommende springsæson har vi fx lagt Inhopp, FS/FF/WS camps, Skærmflyvningskursus, FDK Games, Elevkurser og 
Sommer-Fredage ind. 
Derudover afholder FDK igen DM i Frit Fald og DM i 8-way i hhv. august og september.  
 
Arrangementer og datoer bliver snarest offentliggjort. 
 
Vinter-aktiviteter, vi har over vinteren haft arrangementer et par gange om måneden og det fortsætter vi med den næste 11 
måneds tid, bla. vind-tunnel, foredrag om faldskærm af diverse arter, julehygge, grej aften mv. 
Men vi mangler opbakning fra klubbens medlemmer til især de klubarrangementer som ikke er vind-tunnel, så stor opfordring til 
alle klubbens medlemmer om at møde op. 
 
Har andre af klubbens medlemmer ideer til vinteraktiviteter så kontakt endelig Helle, så hun kan arbejde videre med konceptet 
til og skabe nogle gode klubaftener over vinteren 2025/2026. 
 
- - - 
Formanden efterspurgte hjælp til opgradering af ryge-skur, Helle orienterede om en fond der kunne søges – Bilal meldte sig til 
at arbejde videre med projektet. Helle deler info med Bilal. Hvis der er andre frivillige hertil, så tag endelig fat i Bilal. 
 
- - - 
Thomas gav en up date om flyene og på fremtidens fly(el), hvilket var yderst interessant. 
 
- - - 
 
Der var herefter ikke yderligere der ønskede ordet og Mie takkede for god ro og orden, hun lukkede dermed årets 
generalforsamling. 
   
 
Således opfattet og refereret 
Dato:     5/2        2025 
 
 
 
__________________________________ 
Referent, Maiken Larsen 
 
 
 
 
Referat tiltrædes hermed 

Dato:      /         2025 
 
 
 
__________________________________ 
Dirigent, Mie Jusjong 
 
 
Dato:      /         2025 
 
 
 
__________________________________ 
Formand, Kim Friisgaard 
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